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Ata da 15宣Sess5o Ordin鉦ia Da 13重しegisiatura

Identificac5o Basica: Tipo de Sess約: Sessfo Ordin狛a; Abe血ra 12/06/2023- 1n了cio as

19:00 h et6rmino as 19:47 h

Mesa Diretora: Presidente: Manoel Ar冊on De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Sergio Luiz BigIia「d=unior/ PSC; Primeiro Secret鉦o: Claudemir De

Chaves/P丁; Segundo Secret計io: Beat「iz Ma「ia Paradzinski/REPUBLICANOS.

しista de Presenca na Sessao: Manoel A冊on De Souza Costa 」unio「 /PODEMOS; Se「gio

Luiz Big!iard口unior/ PSC; Marciano Skrzypczak/PDT; Ciaudemir De Chaves/PT; And「6

Napiwoski Figueira de Ba「ros /PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBL看CANOS弓OaO

Bento Em紺ano /PDT; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Manoel

Ar冊o De Souza Costa 」unior invocou a p「ote弟o divina, Pela grandeza da patria, O

progresso de ReaIeza e o bem-eSta「 da sua populacfo declarou abertos os trabaihos da

159 sess5o ordin計ia deste dia 12 de junho de 2023. Convido nesse instante o vice

presidenteTidfo para que faca a leitura de um trecho das escrituras sagradas e convido

a todos para ficamos em pe. Que「o saudar e ag「adece「 a p「esen印de todos nesta

sess害o, aOS que nOS aCOmPanham pela r細io aquareia e tamb6m pela p辞ina do face

book dさC含mara de vereadores. Sejam todos bem vindos. Soiicito a aprovac富o dos pa「es

referente a Ata da Sessao O「din鉦a reaIizada no dia O5　de junho, que j5 foi

disponib出zada aos senhores para an訓se. Se todos concordam′ PermaneCam COmO

est5o e os contr計ios se manifestem. Aprovado por todos. OZ.しEITURA DOS PROJETOS

RECEBiDOS: O Presidente Manoei AriIto De Souza Costa 」unior so!icitou que o Primeiro

Sec「et:晶o Ciaudemi「 De Chaves fizesse a leitu「a dos seguintes projetos: PRO」ETO DE LEI

No O34/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo

Municipai a transferir bens im6veis, Via concess害o de uso, bem como viab服ar

incentivos diretos ds empresas observando as condicionantes da Lei MunicipaI

n01829/2019. 」ustificativa do Projeto: O presente Projeto de Lei tem por objetivo

viab硝zar incentivos diretos obedecendo is disposis6es e iimitacるes contidas na Lei

Municipal nO l.829 de 14 de dezembro de 2019 e suas aIterag6es. O Projeto de Lei t「ata-

se de trさnSferir bem im6vei, Via concess5o de uso, bem como viab冊ar incentivos

diretos pa「a as empresas, COm Objetivo o desenvoivimento econ6mico e sociai do

Municfpio por meio de ae6es que geram incentivos diretos a empresas′ buscando

contemplar o interesse pdblico justificado na geracfo de emprego e na meihoria da

renda, nO incremento da receita municipaI por meio de t「ibutos pr6prios ou 「eparti肇o

dos t「ibutos fede「ais e estaduais, bem como no cumprimento da iegisla誇O ambiental′

sanit計ia e urbanfstica. ContempIando o interesse p刑o看ico com o objetivo de fomentar

investimentos no municipio, incentivar a ge「a薄o de emprego, aumentar a gera弟o de

renda, incentivando o crescimento de emp「esas bem coTIO a,prreCada肇o,,e at6 mesmo’da’一nCent-Vando o cresclment嵩蒜m ㍗r諺#芸一二

圏
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a instala軍o de novas empresas, Para fomentar o crescimento dos mesmos, e

COnSequentemente aumentara arreCada誇o para reinvestirno munic旬io. O im6vel para

COnCeSSfo de uso trata-Se da parte ideaI de drea que compreende os iotes

urbanosO2,09,04,08 e O7 (dois,nOVe,quatrO, Oito e sete〉, da quadra nO 217 do

Loteamento S5o」os6 - 4窒Parte, do Patrim6nio de ReaIeza, COm計ea totai de 3.526,50

m2,Sendoa sala n93comdreatotalde与00m2contendo um im6vei com 280 m2de計ea,

Sendo que podem ser contempladas peIo programa, Micro e Pequenas empresas,

empresas de M6dio ou Grande porte. Atenciosamente, Moacyr Oldra, Prefeito em

exercicio. PROJETO DEしEI No O35/2023 de autoria do Pode「 Executivo MunicipaI -

Autoriza o Poder Executivo Municipal a viab消zar incentivos diretos a ampIia誇o do

empreendimento da Empresa Construtora Concretiza LTDA n91.829/209, de 14 de

agosto de 2019 e suas aIte「a96es. 」ustificativa do Projeto: O presente Projeto de Lei tem

POr Objetivo viab紺zar incentivos diretos obedecendo as disposic6es e limitac6es

COntidas na Lei Municipal nO l.829 de 14 de dezembro de 2019 e suas aiterac6es. O

Projeto de Lei trata-Se de incentivo com objetivo o desenvolvimento econ6mico e sociai

do Munic佃io por meio de ac6es que geram incentivos diretos a empresas, buscando

COntemPlar o interesse pdbIico justificado na gerac5o de emprego e na melhoria da

「enda, nO inc「emento da 「eceita municipaI po「 meio de t「ibutos p「6p「ios ou 「epa両軍o

dos tributos federais e estaduais, bem como no cumprimento da iegisla誇o ambiental,

Sanit緬a e urbanfstica. Contemplando o interesse pdblico com o objetivo de fomentar

investimentos no municfpio, incentivar a gerac富o de emprego, aumentar a geraCきo de

renda, incentivando o crescimento de emp「esas bem como a ar「ecada弟o, e ate meSmO

a instala肇o de novas empresas, Pa「a fomentar o crescimento dos mesmos e

COnSequentemente aumentar a arreCadac5o para reinvestir no munic佃io. Podendo ser

COntemPladas peio programa Microempresas, emPreSaS de pequeno, m6dio ou grande

PO巾e. Atenciosamente, MoacyrOldra, Prefeito em exerc千cio. PRO」町O DE LEI N9 09, de

autoria do Poder Legislativo -Autoriza o poder executivo do municipio de Reaieza- PR,

a reaiizar permuta de ho「as-m約uina e d5 outras provid6ncias. 」ustificativa do Projeto:

Eu, Paulo CezarCasa川, Prefeito do Munic毎io de Realeza- Estado do Paran5, faz saber

que a Camara de Vereadores aprovou e eu sanciono a seguinte: Art. 19 Fica o Poder

Executivo Municipal autorizado a reaiizar permuta de horas-maqulna POr CaSCaIho e

troncos de madeirさ, junto as propriedさdes particu!ares IocaIizadさS nO munic毎io de

ReaIeza-PR. Art. 29 O Poder Executivo permutar5 horas-maquina a Serem eXeCutadas

Peio munICiPIO, POr CaSCaiho que sera destinado a construc5o e recupera薄o de

estradas, e Obras de infraestrutura em geral, bem como troncos de 5rvores que ser5o

destinadosa recuperare construir pontes de vias Iocaiizadas no interiordo munic毎io, e

empregadas em outras atividades em que s5o necessさirias peIa administ「as5o pdbiica,

§1g Para efeitode compensa肇o de cascaIho, Ser5 u帥zadoo par含metrode cada lO (dez)

CargaS de cascalho (na propor95o de um caminh5o basculante modelo utiIizado pelo

munic恒io〉　para Ol　〈uma) hora-mきquina a ser concedida. §29　Para efeito de

陣勿れ〆/　虹距牛a
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COmPenSacaO de t「oncos de madei「a, Sera ut冊zado o pa「amet「o de a cada Ol (um)

tronco (na propor誇oaproximada de 3 m3) para Ol (uma) hora-maquina a serconcedida,

a retirada e transporte dos troncos s5o de responsab帖dade do municipio. Art. 39 A

COmPenSa9aO e O fomecimento de horas-maquina pela extra串o do cascaIho ou madeira

POder5 ser reaIizada com quaiquer m約uina ou equipamento do municfpio, Observada

a disponib紺dade e o cronograma de u帥za弟o dos maquin描os. Parferafo Unico: O

mesmo propriet計io nao podera se「 beneficiado com mais de 50 (cinquenta〉 horas-

m缶uina por ano atrav6s do objeto desta lei, tamb6m nfo poderきced針as a terceiros,

inclusive familiares. A巾・ 49 A Secretaria de Viacao e Obras, Para fins de formaliza弟o,

emitiratermo administrativo de permutaI COmO fo「ma de transpa「台ncia e controIe para

O municfoio e o propriet5而o que ceder o cascalho ou madeira ao munic毎io. §19 As

PermutaS SOmente OCOrrer昌o em propriedades Iocaiizadas dentro dos limites do

municipio de Realeza-PR. §2g Sempre que houver permuta com fundamento nesta lei,

O Poder Executivo obrigatoriamente dever5 comunicar via offcio o Poderしegis看ativo,

COm O nOme do benefici5rio e quantidade de horas"m5quina, COmO forma de

transpar台ncia. Art. 59 Os servicos de compensae5o somente ser5o realizados se as

COndic6es cIim紬cas e as caracteristicas do Iocal permitirem a execucきo com segu「an印.

§19 A responsab帥dade e reguIa「idade ambientaI serfo de intei「a responsab硝dade do

fomecedordo municfpio, POrtantO, O munic了pio somente realizar5 a retirada do materiai

ap6s ap「esentada a documenta嘩o de 「eguia「idade ambientai que auto「iza a ext「a誇o.

§29 Ser5o respeitadas as no「mas ambientais vigentes, POrtantO, n5o poder5o ser

realizadas atividades em　計eas de margem de rios, C6rregos, naSCenteS, dreas

inundadas, e demais計eas de preserva肇O ambienta上Art. 69 O Poder Executivo,

mediante necessidade, regulamentara a presente lei por meio de Decreto. Art. 79 Esta

しei ent「a emvigo「 na data de sua pubiica弟o, reVOgando-Se aS disposic5es em cont「狛o.

Saia das sess6es da Camara Municipai de Realeza, Parana, trinta de maio de dois m= e

Vinte e tr6s. Pauio Cezar CasariL Prefeito Municipal. Projeto de Lei Apresentado:

Manoei Ar冊o de Souza Costa 」unior, Vereado「. Sergio Bigliard=unior, Vereador.

PROJETO DEしEI N9 010, de autoria do Poder Legislativo鵜Disp6e sobre o fomecimento

de transpo鷹e para o desiocamento de integrantes de entidades munICIPalS em eVentOS

educacionais, Culturais e despo由vos, Para rePreSentarO municipio de Realeza- PR, e da

OutraS PrOVid6ncias. 」ustificativa do Projeto: O Prefeito do Municipio de ReaIeza, Estado

de Paranき, nO uSO de suas atribuic6es conferidas, faz saber que a C含mara Municipai

aprovou e eIe sanciona∴a Seguinte lei: Art. 1Q. Fica∴autOrizado o fomecimento de

transporte intermunicipal e interestadual peIo Poder Executivo para integrantes de

entidades culturais, educacionais e desportivas para competi96es e eventos, desde que

estejam representando o Municfpio de Realeza/PR. §19 O transpo直e do qual trata o

CaPut Serきpossib冊ado caso exista disponib掴dade na frota municipaI e orcamento

financeiro; 29 O transporte que trata esta Lei seratoncedido apenas aos integrantes de

entidades IocaIizadas no municipio de Realeza・PR. 39 O transporte ser5 concedido

餅祐」"‾　…品件
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exclusivamente nos casos em que a organiza肇o doevento seja promovida porentidade

despo面va, CuIturai ou educacional reguiarmente em funcionamento e devidamente

registrada, e O desiocamento destinado a representaro munic申O de Realeza. Art. 29. A

entidade que objetivar usufruir do transporte fo「necido pelo municfpio de Realeza

devera apresentar requerimento por escrito, a Ser PrOtOCOlado junto ao site da

Prefeitura Municipal com anteced台ncia m面ma de 15 (quinze) dias uteis a rea=za肇O do

evento, SOb pena de indeferimento imediato do pedido. §19 A administ「ac5o ter5 at6

10 (dez〉 dias血eis para responder ao requeriment。; §29 O requerimento dever5 ser

instruido com documento capaz de provarou demonstrara InSCrlCaO Ou Pa面cipa誇o da

entidade e seus integrantes na competi肇O Ou eVentO, devendo constar ainda a data,

IocaI, ho「緬o e, indicar uma pessoa como responsiveI. §39 Caso o requerimento seja

aprovado pela administra弟o, deverきser fomecida uma lista que indique o nome de

quem serg t「ansportado e c6pia do documento de identifica嘩o, SOb pena de

indeferimento. Art. 39, Ap6s o deferimento do requerimento de transpo巾e, a Secretaria

Municipal cor「espondente devera, ainda, eXPedir FormしIl!涌o de Auto「izac5o de Saida

de Veiculo, aCOmPanhado de Ficha de Contro看e de Desiocamento, juntamente com

registro do nome dos passageiros, O mOtOrista devera manter os documentos em sua

POSSe durante toda a viagem, devoivendo置OS e PreenChidos. §19 A Ficha de Controle de

DesIocamento do Vefculo deve「a conteras seguintes informa96es: I - dados do veiculo;

= - dados dos passageiros川i - dados do motorista月V - a quiIometragem registrada no

infcio e tdrmino da viagem; V - aS datas de inicio e t6rmino da viagem; VI - OS hor圭両os

de saida e chegada; V= - O itiner計io da viagem; Vi‖ - Out「aS anOtag6es reIevantes. §29

O Iocal de pa由da e chegada ser5 junto ao IocaI no quaI est5 localizada a Secretaria

Municipai correspondente. ArL　49. As despesas decorrentes do transporte,

especificamente a manuten肇o dos veieulos, COmbustivel e pedagio, COrrerきo por conta

dos recursos orcament計ios da pasta respectiva, POdendo ser a Secretaria de Educa肇o;

Secretaria de Cultura Esporte e Lazer e Secretaria da Assist台ncia Sociai, SemPre

respeitado o limite do orcamento anua上Par塞rafo Unico -A entidade dever5 pagar as

despesas de di計ia do motorista designado para a viagem, Sendo que os vaIores serao

definidos por decreto municipaI. Art. 59. E vedado ao municfpio fomecertransporte nas

Seguintes hip6teses: l - Para pessoas que recebam ou possuam interesses puramente

econ6micos com o evento, Ou P「eStem Se「Visos p「ofissionais a qualquer pessoa ffsica ou

ju「idica vincuiada a o「ganiza肇O do evento口上de criancas ou incapazes, SaIvo quando

CumPrjdas as exig台ncias previstas na IegisIa弟o correspondente, inclusive do Estatuto

da Crianca e do Adolescente (Lei n9 8.069, de 13 dejuIho de 1990)川I -COmfinaIidades

impr6prias, imorais, ilegais ou que de quaiquerforma vioIem os prInCIPiOS que regem a

administra肇o pdbiica iV - quantidade de passagei「os acima da capacidade prevista do

Vefculo destinado ao transpo直e. Art. 69. Em caso de deferimento do pedido de

transpo鷹e, fica autorizado o munic毎io de ReaIeza e suas respectivas SecretariさS

Municipaisa ut掴zara imagem, VOZe nOme em andncios publicit計iosdedivuigac5o. Art.

紗　初手クー　…恥骨
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79. E vedada a disponib晶a童O de qualque「 outro bem, PeSSOal ou 「ecu「s。 a16m do

necess計io para a reaIizacao dotransporte previsto nesta Le主Art. 89, Durante o perfodo

de campanha e!eitoraI municipaI, COnforme caIend計io disponib帖zado peio TSE, fica

PrOibida a u帥za薄O desta lei para fomece「 transporte e desIocamento aos integrantes

das entidades municipais que se beneficiam da presente. Art. 99. Caso constatado peIo

Poder Executivo ou 6rg5os de fiscaliza弟o o uso indevido, abusivo ou pa「a outra

finaIidade do transporte a que se destina a presente Lei, deverao ser tomadas as

PrOVid6ncias voltadas a responsabilizacao daqueles que de aiguma forma incorreram

em ilegalidade. Art. 10. O Poder Executivo poderireguIamentar a presenteしei por

dec「etoI naqui!o que for necessdrio. Art. 11. Esta Lei entra em vigor na data da sua

PubIicac…to, reVOgadas as disposic6es em contr計io. SaIa das sess6es da C台mara

Municipal de Reaieza, Estado do Paran5, dia dois de junho de dois mii e vinte e tr全s.

Pauio Cezar Casa「=, Prefejto Municipal. Projeto de Lei Apresentado: ManoeI A「冊o de

Souza Costa 」unior′ Vereador. Sergio BigIiardi 」unior′ Vereador. CIaudemir de Chaves′

Vereador.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Manoei Ar=ton De Souza Costa 」unior/PODEMOS;

Sergio Luiz Bieliard=unior/ PSC; Marciano Skrzypczak/PDT; Claudemi「 De Chaves/PT;

Andr6 Napiwoski Figueira de Barros /PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

」oao Bento Em硝ano/PDT;

Matdrias da Ordem do Dia: Em l窒Discussfo e Vota薄o - Projeto deしei n9 032, de

autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo MunicipaI a

t「ansferir bens im6veis, Via concessao de uso, bem como viab出zar incentivos diretos ds

empresas observando as condicionantes da Lei Municipal no1829/2019. O Presidente

ManoeI A冊o De Souza Costa 」unior solicitou que o P「imeiro Secret計io Ciaudemir De

Chaves fizesse a leitura do parecer da procu「adoria legisiativa: Diante do exposto, aP6s

a observac§o reaIizada, a Procuradoria 」uridica OPiNA em parecer de QUATRO laudas,

peIa POSSIBILIDADE 」UR「DICA da tramita誇o, discussfo e votacfo do projeto de lei ora

examinado, desde que a aus台ncia do impacto o「cament言rio/financeiro 〈Lei lOl/2000),

「equisito ob「igat6「io ao projeto, Seja supe「ado peias comiss6es permanentes e plena而o

desta casa legisIativa. A emiss5o de parecer por esta Procuradoria 」urfdica n5o substitui

O PareCer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini5o juridica nfo tem for印

Vincuiante, POdendo seus fundamentos se「em u帥zados ou nao peIos membros desta

Casa, ja que a decis筈o das Comiss6es e ovoto dos parlamentares sao soberanos. Este 6

O nOSSO Parecer, SM」. Realeza, 12 de junho de 2023, Lucas Zimmer. Procurador

しegislativo. O Presidente ManoeI AriIto De Souza Costa 」unior soIicitou o parecer da

COmiss50 Permanente de justica e reda肇o e passou a paIavra ao presidente Ciaudemir

de Chaves. O parecerda comiss害o 6 peia viab冊ade do projeto. Solicitou o pa「ecer da

COmiss5o permanente de financas e orcamento a Presidente Prof. Bia e afirmou que: O

PareCer da comissao 5 peia viab出dade do projeto. O projeto esta em discuss5o. A

純一偽〆‾㌃/　…餌「脅
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Paiavra com os senhores vereadores. O projeto est5 em votac5o. Quem for favorきvei

PermaneCa COmO eSta e OS COntra而OS Se manifestem. Aprovado portodos em primeIra

discuss菖o e votacao. Em 1雪Discussao e Votacao - Projeto de Lei ngO35, de autoria do

Pode「 Executivo Municipal -Autoriza o Poder Executivo MunicipaI a viab帥zar incentivos

di「etos a amplia弟o do emp「eendimento da Empresa Const「uto「a Conc「etiza LTDA

n91,829/209, de 14 de agosto de 2019 e suas alterac6es. O Presidente Manoei Ar冊o De

Souza Costa 」unior soiicitou que o Primeiro Sec「etdrio Ciaudemir De Chaves fizesse a

leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, reiteramos∴aS

ressaivas apontadas (que s富o a aus台ncia de documentos conforme exige a iei de

incentivo l.829/2019, dentre eIes citamos os documentos da empresa, Plano de

neg6cios que demonstra a compatib冊dade entre o beneflcio oferecido e a contrapa由da

da empresa beneficiada, manifesta鋳o do conselho de desenvoIvimento municipaI,

Pa「eCe「ju「idico da P「oci」「ado「ia do Pode「 Executivo, e auS合いCia de 「elat6「io do impacto

Ongamenta而o-financeir〔)〉, COm isso, a Procu「adoria 」uridica OPINA em parece「 de t「台s

laudas, Pela possib帖dade juridica da tramitac5o, discussfo e votacao do projeto de lei

Ora eXaminado, APENAS no caso de os apontamentos serem supe「ados peIas comiss6es

e pelo pIen計io desta casa. A emiss5o de parecer por esta Procuradoria 」urfdica n害o

Substitui o parecer das (二omiss6es Permanentes, aSSim, a OPini5ojuridica n5o tem for鱒

Vinculante, POdendo sel」S fundamentos serem ut帥zados ou nfo peIos membros desta

Casa. Este 6 o nosso Pal"eCer. ReaIeza, 12 dejunho de 2023. Lucas Zimmer. Procurador

Legislativo, O Presidente Manoel Ar冊o De Souza Costa 」unior soIicitou o parecer da

COmissao permanente de justisa e reda9aO e PaSSOu a Paiavra ao presidente CIaudemir

de Chaves. O parece「da comiss5o 6 pela viab硝dade do projeto. Solicitou o parecer da

COmiss5o permanente de financas e orcamento a Presidente Prof. Bia e afirmou que: O

PareCer da comissきo e pela viab掴dade do projeto, O projeto esta em discussao. A

PaIavra com os senhores vereadores. O projeto esta em vota肇o. Quem for favoriveI

PermaneCa COmO eSt5 e os contr鉦os se manifestem. Aprovado po「todos em primeira

discuss昌o e votac§o. Em l窒Discuss昌o e Vota肇o - Projeto deしei n9 09, de autoria do

Poder LegisIativo - Autく)riza o poder executivo do municfpio de Realeza- PR, a reaIizar

Permuta de horas-maquina e da outras provid台ncias. O Presidente Manoei Ar冊o De

Souza Costa 」unior soIi(油ou que o Primeiro Secret5面o Claudemir De Chaves fizesse a

Ieitu「a do pa「ece「 da p「ocu「ado「ia IegisIativa: Diante do exposto, aP6s a observasao

realizada, a Procuradori;i 」uridica OPINA DE FORMACON丁RÅRIAem parecerde QUATRO

laudas, nO Sentido da lMPOSSIB旧DADE」UR(DiCAda tramitacao, discussfo evotacao do

PrOjeto de lei ora examinado e peIos fundamentos expostos, O que POdera sersuperado

Pelas comiss6es permanentes e plen計io desta casa Iegislativa, A emissきo de parecer por

esta Procuradoria 」uridica n5o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a

OPini5ojur(dica nao tem forca vincuIante, POdendo seus fundamentos se「em ut帖zados

Ou n5o pelos membros desta Casa, 」a que a decis昌o das Comiss6es e o voto dos

Pariamentares s5o sobく∋ranOS. Este 6 o nosso Parecer, SM」. Realeza, 12 de junho de

布」∵〆一‾　硯叫件
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2023. LucasZimmer. Procurador LegisIativo. O Presidente Manoel Ariito De Souza Costa

」unior soiicitou o parecer da comiss害o permanente de justica e redacao e passou a

PaIavra ao presidente CIaudemi「de Chaves. O parecerda comiss5o 6 pelaviab紺dade do

PrOjeto. Solicitou o parecer da comissfo permanente de financas e or9amentO a

Presidente Prof. Bia e afirmou que: O parecerda comiss害o 6 peIa viab冊ade do projeto.

O projeto esta em discussao. A palavra com os senhores ve「eadores. O projetO eSta em

vota嘩o. Quem for favo「訪el permane9a COmO eSta e OS COntr訪os se manifestem・

Aprovado por tod。S em Primeira discuss富o e vota弟o. Em l窒Discuss室o e Votac富o-

Projeto de Lei n9 010, de autoria do Pode「 LegisIativo- Disp6e sob「e o fornecimento de

transporte para o desiocamento de integrantes de entidades municipais em eventos

educacionais, CuIturais e desportivos, Para rePreSentarO municipio de Reaieza置PR, e d5

OutraS PrOVid台ncias. O Presidente Manoei Ar冊o De Souza Costa 」unio「 solicitou que o

Primeiro Secret5rio Claudemi「 De Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria

iegisiativa: Diante do exposto, a Procuradoria 」u「了dica OPINA em parecerdeTREs laudas

que caso supe「ado o apontamento (ausencia impacto orcament計io-financei「o),

entendemos peIa POSSIB旧DADE 」UR子DICA da tramita肇o, discussfo e vota軍o do

PrOjeto de lei ora examinado, desde que a proposta tamb6m obtenha parecerfavorivel

das comiss6es permanentes e posteriormente peIo plen計io desta casa. A emiss室o de

PareCe「 POr eSta P「ocurado「ia 」ur(dica n5o substitui o parecer das Comiss6es

Permanentes, aSSim, a OPiniきo juridica n5o tem for縛vinculante, POdendo seus

fundamentos serem ut帖zados ou n害o peIos membros desta Casa. Este 6 o nosso

Pa「ecer, SM」. ReaIeza, 12 de junho de 2023. Lucas Zimmer. Procu「ado「 Legislativo. O

Presidente Manoel Ariito De Souza Costa 」unior soiicitou o pa「ecer da comiss5o

Permanente dejustica e reda鋳o e passou a paIavra ao presidente Ciaudemirde Chaves.

O pa「ecer da comiss昌o e peia viabiiidade do p「ojeto. Soiicitou o pa「ece「 da comiss筈o

Permanente de finan印s e o「camento a Presidente Prof. Bia e afirmou que: O pa「ecer

da comiss富0 6 pela viabiIidade do projeto. O projeto esta em discussao, A paiavra com

OS Senhores vereadores. O p「ojeto esta em vota誇o. Quem for favorivei permanega

como estきe os contrg而os se manifestem. Aprovado portodos em primeira discussきo e

VOtaC菖o. Em 2窒Discussao e Vota錐o - Projeto de 」ei n9 031, de autoria do Poder

Executivo Municipal - autOriza fomecimento de horas maquinas por madeiras de

eucalipto para a constru誇o de pontes municipais. O projeto est5 em discussfo. A

palavra com os senhores vereadores. O projeto esta em vota弟o. Quem for favorive!

Permane印COmO eSt5 e os contr計ios se manifestem. Aprovado por todos em 2婁

discussao e vota肇o. Agora nesse momento quero chama「 os meninos do Co16gio

Estaduai 」oao PauIo Il, Para Se COIocarem aqui na frente da mesa de honra para

PreStarmOS uma Singeia e pequena homenagem pela 6tima coiocac§o no 」EPS (」ogos

Escolares do Parana), tOdos os meninos se coIocaram na frente da mesa de honra, Cada

um se apresentou falou seu nome e 。 CaPitaoda equipe faiou da experi6ncia que viveu

nos jogos foi uma loucura, muitos machucados, mais demos conta e obtivemos um
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grande 「esuItado no final que se n5o fosse o empenho de todos nao te「famos

COnSeguido chegar t5o Ionge. Com a palavra a Vereadora Prof. Bia que parabenizou

todos os meninos peia conquista que hoje nきo s6 rep「esentam o Coi6gio, maS Sim toda

a cidade de ReaIeza, que eSSa dedica肇O, emPenho nos treinos 6 admi「ivel e notasse

que voc全s fazem esse espo巾e com tanto amor que 6 isso reaimente que voces querem

entao mais uma vez os meus parab6ns poressa conquista, Com a paiavra otreinadore

PrOfessor Fab「icio que acompanhou os atietas nos jogos que apenas agradeceu a

Prefeitura e aos vereadores por apoiarem e incentivarem o esporte, e agradeceu a

diretora Dirce por ter feito o convite para treinar os meninos, tamb6m aos pais por

terem dado apoio e todo o suporte necess狛o e que foi uma grande expe「i合ncia esses

jogos mesmo com tantas coisas acontecendo era atIeta machucado, aiguns tomando

injec6es para dor para poderjogar, foram jogos bem disputados mais os meninos s5o

bons e com esse resuItado ja se cIassificaram para segunda fase entao apenas dar os

Parab6ns a esses meninos. Com a paIavra o Presidente da Camara de Vereadores

Manoei Arilto De Souza Costa 」unior que tamb6m parabeniza os atletas peIa vit6ria em

Cima de cidadesfo巾es, e COIocou essa casa de leis de portas abertas para todos. E entao

agora passo a paIavra aos ve「eadores para que facam suas considera96es finais. Com a

PaIavra o vereador Marciano que saudou todos os presentes nessa sessfo e apenas

tamb6m parabenizou todos os atIetas peia conquista nos jogos que atrav6s desses

alunos muitos outros iram se interessar pelo esporte tamb6m seria isso senho「

PreSidente e desejo a todos uma boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o

Vereador Bento que tambem saudou todos os presentes e tambem parabenizou todos

OS atIetas do CoI6gio」o割o PauIo看l pela conquista na fase regional nosjogos escoiares do

Parana, tamb6m parabenizou aos organizadores peia festa junina na Rua ArnaIdo

Busatto que jきe a setima ediGaO e Vendo a quantidade de pessoas envoividas que foi

uma beIissima festa e no mais desejou uma boa noite e boa semana para todos. Com a

PaIavra o vereador M訓eCO Saudou a presen9a de todos nesta sess昌o, aOS que nOS

acompanham pela r5dio aquarela e tamb6m pela p5gina do face book, querO

Parabenizar todos os atietas que est5o presentes aqui por rep「esentarem nosso

municfpio t5o bem e sempre tive vontade de ir nosjogos escolares mais meu preparo

fisico nfo ajudava muito e que hoje tivemos a primeira votac5o do projeto de grande

VaIia que vai fo「=eCe「 t「anSPOrte PubIico para as pessoas que v5o para outra cidade

representar nosso munic毎io e no mais desejo uma boa noite e boa semana para todos.

Com a paiavra a vereadora Prof. Bia que diz: agOra Sim de forma informal quero

Parabenizaros atletas do Futsai peIo empenho nojogos do Paran5, aOS Pais porsemp「e

apoiarem seus f冊os mais as m5es desses meninos que quando os seusf冊os caem em

quad「a e ojuiz nfo faIa nada eias se se p「ecisar entram em quadra e brigam com os

」uIZeS Se for preciso, tamb6m desejou boa sorte ao v6lei misto Dinamo ReaI que estarき

indo numa competicfo em Francisco Beitrfo nesse finaI de semana, tamb6m comentou

da fest剛毅岩uSa捗÷m SuCeSSO’霊莞梁
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ajudando na produc5o de algodao doce, tamb6m parabenizou a todas as entidades,

escolas, mOvimentos que se envoiveram na confecc5o dos tapetes de Corpus Christi

Onde foi uma missa tao importante para nossa comunidade e nos mais senhor

PreSidente quero desejar uma boa semana e boa noite pa「a todos. Com a palavra o

Vereado「 CIaudemir De Chaves que tamb6m saudou todos presentes de fo「ma

PreSenCia! e todos que nos acompanham pelas redes sociais, Parabenizou todos os

atletas peia conquista nosjogos e que continuem nesse caminho para que t「agam mais

Vito「ias para nosso munic毎io, tamb6m parabenizou aos organizadores peia festa junina

na Rua Amaldo Busatto n5o pude se fazer presente devido estarem outra agenda mais

Peios coment緬os foi uma grande festan9a. E senhor presidente quero aproveitar essa

CaSa de lei para hoje fazer um desabafo que est5o usando a minha imagem e sendo

enviadas emgrupos de whats que faIa a segujnte faia: Vereadordo P丁6 assediado para

assumi「o ca「go de secret計io de meio ambiente e da ag「icuitu帽Sera que Vきo comp「a「

O PTtamb6m asv6speras da Eleic5o? Ent害o eu pensei muito se ia dar uma resposta e

Pe「Cebi que deve「ia dar uma 「esposta sobre esse fato. ent5o para que todos entendam

O nOSSO Pa面do dos trabaihadores tem um diret6rio e n5o sera tomada nenhuma

decis5o sem passar pelo mesmo ou at6 mesmo n5o se vende porcoisas assim, e COmO

diz que o vereadorCIaudemir iria se vender para ter um cargo dentro da Prefeitura isso

jamais n5o vai da minha indoie e muito menos do partido dos trabaihadores, e Se for

Para entrar e aSSumir um cargo ou uma secretaria que seja por m6而to e n5o por

indica誇o, dentro do nosso pa巾do existe muitas outras pessoastamb6m que poderiam

assumir cargos assim, e ainda deixo ciaro que teremos candidato concorrendo elei事6es

O anO que Vem Para Prefeito, e naO VamOS Se Curvar Perante eSSaS COisas que est害o

SOItando em redes sociais, mais 6 sempre assim s6 atacam pedras em 5rvore boas as

que tem bons frutos e nos mais desejo a todos uma boa noite e boa semana. Com a

Palavra o Vice-PreSidente Tic贈o que apenas ag「adeceu mais uma vez aos atIetas peIa

COnquista nos jogos, tamb6m parabenizou os organizadores da festa junina na Rua

AmaIdo Busatto que comecou de uma pequena janta da faIecida Laurinda e date diante

foi crescendoeja estきem sua 79edi詩oe no maisdesejou uma boa noite e boa semana

Para tOdos. Com a paIavra o Presidente ManoeI Ar亜o De Souza Costa 」unior que mais

uma vez parabenizou todos os atletas pelo empenho, aOS Pais porsempre incentivarem

seus f冊os nesse caminho do espo巾e, e Pa「abenizou ao vereado「 CIaudemi「 po「 expor

isso que estava acontecendo, e Se COiocou a disposicfo no que precisar sabe que pode

COntar COmigo e conte com meu apoio e como voc台diz s6 atacam pedras em arvore

boas as que tem bons frutos. E nada mais havendo a t「atar dedaro encerrada a presente

SeSSaO e desejo uma boa noite e boa semana para todos.
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